WIDGET

INTERACCION ENTRE

1. USUARIO 2. SISTEMA
persona quiere llamar linea de teléfono fijo

MEDIO
teléfono fisico

2. El'sistema de linea de teléfono indica que hay que tener tono en el
teléfono, para marcar nimeros y comunicarse con otra linea, finalmente
cortar.

Basicamente se necesitan entonces la posibilidad de cortar la conexién
y darla nuevamente, y los nimeros que den todas las opciones de

combinaciones - del 0 al 9 -

La soluciéon que ofrece el ejemplo es la siguiente:



WIDGET
AURICULAR DE TELEFONO FIJO

Para escuchar
- Perforaciones: Para guiar el sonido y a la persona a entender
que ahi puede escuchar

Botones numeros:

- Relieve: diferencia un botén de otro. Se puede marcar sin

ver los nimeros

- Numero: dice el nimero que corresponde al botdn, para marcar
- Sonido: corrobora que se apretd un botén

- Luz: Se encienden los botones al descolgar. Permite ver los
numeros en la oscuridad

Botones extra:

- Relieve: diferencia un botdn de otro. Forma distinta de los
botones anteriores

- Nombre: dice el nombre de la funcién del botdn (redial, mute)
- Switch: entre dos opciones de sonido

Reset:

- Relieve: diferencia el botéon de los demas.

- Toque: apretarlo equivale a colgar y descolgar.

El teléfono queda con tono, aunque el botdn siga apretado

Para hablar
- Perforaciones



